



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA RUŽIĆ
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 024-02/24-01/5
URBROJ: 2182-8-02-24-2
Gradac, 18. listopada 2024. godine

Z A P I S N I K

s 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić

Sjednica je održana 18. listopada 2024. godine, u Vijećnici Općine Ružić u Gradcu, s početkom u 10:00 sati.

Nazočni vijećnici: Ante Duran, Ana Strunje, Petar Šaran, Hrvoje Sučić, Željko Bikić, i Tatjana Buzov.

Odsutni: Josip Sučić, Ivica Mikelić i Damir Prnjak, opravdali su izostanak.

Ostali nazočni:

- Načelnik Općine Ružić Dalibor Durdov,
- Katarina Drezga, pročelnica JUO Općine Ružić
- **Zapisničar:**
Katarina Drezga.

20. sjednicu Općinskog vijeća Općine Ružić otvorio je predsjednik Općinskog vijeća Ante Duran.

Utvrđeno je da je na sjednici nazočno šest (6) vijećnika te da postoji kvorum.

Predsjednik Vijeća utvrdio je da su vijećnici uz poziv dobili utvrđeni Dnevni red za 20. sjednicu te predlaže da se točka 5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti načelniku Općine Ružić za potpisivanje Dodatka Ugovoru o pružanju komunalne usluge i o nadoknadi troškova prijevoza putnika u javnom prometu između Općine Ružić i Prometa d.o.o., briše iz Dnevnog reda jer je tema prometa na području Općine Ružić kompleksna i zahtijeva zasebnu tematsku sjednicu koja će se uskoro održati, pa Dnevni red sada glasi:

DNEVNI RED

- Verifikacija Zapisnika s 19. sjednice Općinskog vijeća,
 1. Zaključak o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu načelnika Općine Ružić za razdoblje od 01. 01. 2024. do 30. 06. 2024. godine,
 2. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Ružić u 2023. godini,
 3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Ružić za 2024. godinu, za razdoblje 01.01.-30.06.2024.,
 4. Prijedlog Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ružić (IV),
 5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti načelniku Općine Ružić za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju djelatnosti laboratorijske dijagnostike u laboratoriju u

- Drnišu, za razdoblje od 1. rujna 2024. do 31. prosinca 2024. godine, između Općine Ružić i Doma zdravlja Šibensko-kninske županije,
6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti načelniku Općine Ružić za potpisivanje Aneksa II. Ugovora o zakupu p.o. Čavoglave sa Osnovnom školom Antuna Mihanovića Petropoljskog,
 7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti načelniku Općine Ružić za potpisivanje Aneksa II. Sporazuma o korištenju Područne škole Čavoglave s udrugom „Čavoglave“,
 8. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Ružić,
 9. Prijedlog Odluke o visini osnovice i koeficijenta za obračun plaće i drugim pravima općinskog načelnika kada dužnost obavlja profesionalno,
 10. Zahtjevi,
 11. Razno.

Predsjednik Općinskog vijeća daje Dnevni red na glasovanje.

Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu na Zapisnik s 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić. Nije bilo rasprave.

Zapisnik s 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić je verificiran jednoglasno.

Točka 1.

Zaključak o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu načelnika Općine Ružić za razdoblje od 01. 01. 2024. do 30. 06. 2024. godine

Načelnik Dalibor Durdov obrazlaže stavke Polugodišnjeg izvješća o radu načelnika Općine Ružić za razdoblje od 01. 01. 2024. do 30. 06. 2024. godine.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu na 1. točku dnevnog reda. Nije bilo rasprave.

Predsjednik Vijeća daje 1. točku dnevnog reda na glasovanje.

Zaključak o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu načelnika Općine Ružić za razdoblje od 01. 01. 2024. do 30. 06. 2024. godine prihvaćen je jednoglasno.

Točka 2.

Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Ružić u 2023. godini

Načelnik Dalibor Durdov obrazlaže ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu na točku 2. dnevnog reda. Nije bilo rasprave.

Predsjednik Vijeća daje točku 2. dnevnog reda na glasovanje.

Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Ružić u 2023. godini usvojena je jednoglasno.

Točka 3.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Ružić za 2024. godinu, za razdoblje 01.01.-30.06.2024.

Načelnik Dalibor Durdov obrazlaže ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu na točku 3. dnevnog reda. Nije bilo rasprave.

Predsjednik Vijeća daje točku 3. dnevnog reda na glasovanje.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Ružić za 2024. godinu, za razdoblje 01.01.-30.06.2024. usvojen je jednoglasno.

Točka 4.

Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ružić (IV)

Načelnik Dalibor Durdov obrazlaže ovu točku dnevnog reda.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu na točku 4. dnevnog reda. Nije bilo rasprave.
Predsjednik Vijeća daje točku 4. dnevnog reda na glasovanje.
Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ružić (IV) usvojena je jednoglasno.

Točka 5.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti načelniku Općine Ružić za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju djelatnosti laboratorijske dijagnostike u laboratoriju u Drnišu, za razdoblje od 1. rujna 2024. do 31. prosinca 2024. godine, između Općine Ružić i Doma zdravlja Šibensko-kninske županije.

Načelnik Dalibor Durdov obrazlaže ovu točku dnevnog reda.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu na točku 5. dnevnog reda. Nije bilo rasprave.
Predsjednik Vijeća daje točku 5. dnevnog reda na glasovanje.
Odluka o davanju suglasnosti načelniku Općine Ružić za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju djelatnosti laboratorijske dijagnostike u laboratoriju u Drnišu, za razdoblje od 1. rujna 2024. do 31. prosinca 2024. godine, između Općine Ružić i Doma zdravlja Šibensko-kninske županije usvojena je jednoglasno.

Točka 6.

Odluka o davanju suglasnosti načelniku Općine Ružić za potpisivanje Aneksa II. Ugovora o zakupu p.o. Čavoglave sa Osnovnom školom Antuna Mihanovića Petropoljskog

Načelnik Dalibor Durdov obrazlaže ovu točku dnevnog reda.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu na točku 6. dnevnog reda. Nije bilo rasprave.
Predsjednik Vijeća daje točku 6. dnevnog reda na glasovanje.
Odluka o davanju suglasnosti načelniku Općine Ružić za potpisivanje Aneksa II. Ugovora o zakupu p.o. Čavoglave sa Osnovnom školom Antuna Mihanovića Petropoljskog usvojena je jednoglasno.

Točka 7.

Odluka o davanju suglasnosti načelniku Općine Ružić za potpisivanje Aneksa II. Sporazuma o korištenju Područne škole Čavoglave s udrugom „Čavoglave“

Načelnik Dalibor Durdov obrazlaže ovu točku dnevnog reda.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu na točku 7. dnevnog reda. Nije bilo rasprave.
Predsjednik Vijeća daje točku 7. dnevnog reda na glasovanje.
Odluka o davanju suglasnosti načelniku Općine Ružić za potpisivanje Aneksa II. Sporazuma o korištenju Područne škole Čavoglave s udrugom „Čavoglave“ usvojena je jednoglasno.

Točka 8.

Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika Jedinственог управног одјела Опćине Руžić.

Načelnik Dalibor Durdov obrazlaže ovu točku dnevnog reda.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu na točku 8. dnevnog reda. Nije bilo rasprave.
Predsjednik Vijeća daje točku 8. dnevnog reda na glasovanje.
Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika Jedinственог управног одјела Опćине Руžić usvojena je jednoglasno.

Točka 9.

Odluka o visini osnovice i koeficijenta za obračun plaće i drugim pravima općinskog načelnika kada dužnost obavlja profesionalno

Načelnik Dalibor Durdov obrazlaže ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu na točku 9. dnevnog reda. Nije bilo rasprave.

Predsjednik Vijeća daje točku 9. dnevnog reda na glasovanje.

Odluka o visini osnovice i koeficijenta za obračun plaće i drugim pravima općinskog načelnika kada dužnost obavlja profesionalno usvojena je jednoglasno.

Zahtjevi

Nije bilo zahtjeva.

Razno

Nije bilo rasprave.

Predsjednik Vijeća zaključuje rad sjednice.

Sjednica je završena u 10:35 sati.

Sjednica je tonski snimana, tonski zapis čuva pročelnica Jedinственог upravnog odjela, a vijećnici ga na zahtjev mogu preslušati.

**Zapisničar
Katarina Drezga**



**PREDSJEDNIK
Ante Duran**